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PROTOKÓŁ NR XXVIII/2013 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 7 listopada 2013 roku w  Gminnym Ośrodku Kultury w Strzałkowie,  

trwającej od  godz. 1005  do 1201 

 

O godzinie 1005 wypowiadając formułę ”otwieram XXVIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15.  radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 13. (nieobecni usprawiedliwieni: radny Olech 

Głodkowski, spóźniona: radna  Agnieszka Górska), co stanowi quorum, przy którym Rada 

moŜe obradować i podejmować prawomocne decyzje.   

 

Przewodniczący odczytał  następujący  porządek obrad: 

1. Otwarcie XXVIII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XXVII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) określenia zasad dofinansowania budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na 

terenie Gminy Strzałkowo, 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo, 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie  budŜetu Gminy Strzałkowo na 2013 rok, 

d) wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

e) podatku od środków transportowych, 

f) obniŜenia ceny skupu Ŝyta przyjmowanej jako podstawa do obliczenia podatku rolnego 

na obszarze Gminy Strzałkowo w 2014 roku, 

g) zwolnień w podatku od nieruchomości, 

h) programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi                     

i podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na rok 2014, 

i) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla terenów w miejscowości Strzałkowo w rejonie ulic: Górnej, Iwaszkiewicza, Al. 

Prym. Wyszyńskiego, 
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j) zmiany uchwały nr XXVI/229/2013 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 czerwca 2013r. 

o przystąpieniu do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo, 

k) zatwierdzenia ceny za odzysk i unieszkodliwianie niesegregowanych (zmieszanych) 

odpadów komunalnych (kod 20 03 01).  

8. Analiza oświadczeń majątkowych osób zobowiązanych do ich składania. 

9. Informacja o realizacji zadań oświatowych, w tym o wynikach egzaminów w roku 

szkolnym 2012/2013. 

10.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

11.Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?           

W związku z ich brakiem, przystąpił do  jego realizacji.   

 

Do pkt  3.: 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XXVII sesji. Stwierdził, Ŝe jest 

on zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XXVII sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania?  

Radna Irena Maciejewska podziękowała  Wójtowi Gminy i radnym za modernizację ujęcia 

wody w miejscowości Szemborowo. Zgłosiła wniosek, aby zakupić zmywarkę do świetlicy 

wiejskiej w Szemborowie. 

Radny Daniel Burdziński podziękował za zamontowanie duŜego lustra  w Strzałkowie na 

skrzyŜowaniu ulic: Czterdziestolecia i  Szkolnej oraz  utwardzenie odcinka ulicy pomiędzy  

Powidzką (koło świetlicy środowiskowej),  a Ogrodową. 

Radny Kazimierz Pawlak  zgłosił wniosek, aby  zobowiązać pracownika odpowiedzialnego za 

stan dróg gminnych do ich objazdu i wytypowania tych odcinków, na których trzeba             
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w okresie jesienno – zimowym  usunąć przydroŜne krzewy. Wyjaśnił, Ŝe dzięki temu radni 

nie będą musieli zgłaszać na sesji wniosków w tym temacie. 

 

O godzinie 1011 na sesję przybyła radna Agnieszka Górska. 

 

Sołtys wsi Chwałkowice Jolenta Musielak podziękowała za zamontowanie oświetlenia 

ulicznego w tej miejscowości.  

Radna Ewa Jałoszyńska  stwierdziła, Ŝe z satysfakcją przyjmuję  to, Ŝe gmina systematycznie 

realizuje politykę związaną z upamiętnieniem miejsc historycznych znajdujących się na 

terenie  gminy Strzałkowo. Przypomniała, Ŝe juŜ kilka lat temu zgłosiła inicjatywę 

upamiętnienia  grobów osób które zginęły tragicznie we wrześniu w 1939 r.  To zostało 

zrobione. W centralnym miejscu cmentarza została umieszczona pamiątkową tablica. 

NaleŜałoby jednak  przy samych   grobach umieścić krzyŜ lub mały pomnik, obelisk oraz 

tabliczkę informacyjną.  Ponadto zgłosiła wniosek, aby przy współudziale rodzin, na 

mogiłach powstańców wielkopolskich, umieścić  tabliczkę „powstaniec wielkopolski” oraz  

krzyŜ powstańczy. 

Radna Irena Maciejewska równieŜ podziękowała  za zbudowanie oświetlenia ulicznego w m. 

Chwałkowice. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu  Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Wójt gminy  Dariusz Grzywiński odczytał  informacje z: 

a/ realizacji uchwał z  XXVII sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 3), 

b/ bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanych informacji ?  

W związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

Ewa Jałoszyńska  zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo odczytała odpowiedzi 

na interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzednich sesji (zał. nr 5). 
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Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanych informacji ?  

 Radna Irena Maciejewska  poinformowała, Ŝe niektóre wnioski p. Gierszewskiego zostały 

zgłoszone przez radę sołecką i dostarczone do Urzędu Gminy Strzałkowo. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 7.: 

 

a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie określenia zasad dofinansowania budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na 

terenie Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia  -  zał. nr 6). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Przewodniczący  w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu.  Odczytał projekt 

uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie  

określenia zasad dofinansowania budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie 

Gminy Strzałkowo (uchwała nr XXVIII/241/2013 – zał. nr 7). 

 

b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający Wieloletnią  Prognozę Finansową Gminy Strzałkowo (treść wystąpienia  zał. nr 

8). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 



5 
 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Strzałkowo (uchwała nr 

XXVIII/242/2013 – zał. nr 9). 

 
c/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

zmieniający budŜet Gminy Strzałkowo na 2013 rok (treść wystąpienia - zał. nr 10). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?   

Przewodniczący w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt 

uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniającą uchwałę w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na 2013 rok  (uchwała nr 

XXVIII/243/2013 – zał. nr 11). 

 

O godzinie 1050 Przewodniczący zarządził 10. minutową przerwę w obradach. 

O godzinie 1111 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

d/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości (treść wystąpienia  zał. nr 12). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia poszczególnych  komisji problemowych  w sprawie 

ww. projektu uchwały ? 
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Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radna  Barbara Wojtkowiak - Idziak  z-ca  przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, 

Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku         

i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie.  

Radna Agnieszka Górska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, stosunkiem głosów: 13 – „za” , 0 – 

„przeciw”, 1 – „wstrzymującym”,  podjęła uchwałę w sprawie wysokości stawek podatku od 

nieruchomości (uchwała nr XXVIII/244/2013 – zał. nr 13). 

 

e/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie  podatku od środków   transportowych (treść wystąpienia  zał. nr 14). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia poszczególnych  komisji problemowych  w sprawie 

ww. projektu uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Artur Cygan  przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia      

i Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku         

i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie.  

Radna Agnieszka Górska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Stwierdził, Ŝe całości projektu czytać nie będzie, poniewaŜ jest on 

obszerny, ponadto radni otrzymali go w swoich materiałach na sesję. Ograniczy się do rzeczy 

najwaŜniejszych. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie,  podjęła uchwałę w sprawie 

podatku od środków transportowych (uchwała nr XXVIII/245/2013 – zał. nr 15). 

 

f/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie obniŜenia ceny skupu Ŝyta przyjmowanej jako podstawa do obliczenia podatku 

rolnego na obszarze Gminy Strzałkowo w 2014 roku (treść wystąpienia  zał. nr 16). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia poszczególnych  komisji problemowych  w sprawie 

ww. projektu uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Artur Cygan  przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia     

i Pomocy Społecznej poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Radny Daniel Burdziński przewodniczący Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku         

i Bezpieczeństwa Publicznego poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie.  

Radna Agnieszka Górska przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 
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zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie,  podjęła uchwałę w sprawie 

obniŜenia ceny skupu Ŝyta przyjmowanej jako podstawa do obliczenia podatku rolnego na 

obszarze Gminy Strzałkowo w 2014 roku (uchwała nr XXVIII/246/2013 – zał. nr 17). 

 

g/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie  zwolnień w podatku od nieruchomości (treść wystąpienia  zał. nr 18). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie,  podjęła uchwałę w sprawie 

zwolnień w podatku od nieruchomości  (uchwała nr XXVIII/247/2013 – zał. nr 19). 

 

h/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi              

i podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na rok 2014 (treść wystąpienia  

zał. nr 20). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 
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Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie,  podjęła uchwałę w sprawie 

programu współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi i podmiotami 

prowadzącymi działalność poŜytku publicznego na rok 2014  (uchwała nr XXVIII/248/2013 – 

zał. nr 21). 

 

d/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo        

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla terenów w miejscowości Strzałkowo w rejonie ulic: Górnej, 

Iwaszkiewicza, Al. Prym. Wyszyńskiego (treść wystąpienia – zał. nr 22). 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować projekt uchwały pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu 

procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały,                 

a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie,  podjęła uchwałę w sprawie   

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenów w miejscowości Strzałkowo w rejonie ulic: Górnej, Iwaszkiewicza, Al. Prym. 

Wyszyńskiego (uchwała nr XXVIII/249/2013 – zał. nr 23). 

 

j/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo        

w sprawie zmiany uchwały nr XXVI/229/2013 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 czerwca 

2013r. o przystąpieniu do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe niniejszą uchwałą 

rozszerza się obszar objęty uchwałą nr XXVI/229/2013 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 

czerwca 2013r. o przystąpieniu do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo i przystępuje się  do sporządzenia 

zmiany studium w obszarze obrębu geodezyjnego Paruszewo w celu wyznaczenia terenu pod 
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lokalizację celu publicznego / świetlica, wiejska, plac zabaw, obiekty kultury, i kultury 

fizycznej/, w  związku z moŜliwością nieodpłatnego przekazania gminie Strzałkowo przez 

Agencję Nieruchomości Rolnych, części nieruchomości na urządzenie świetlicy wiejskiej.  

Załącznik nr 1 do niniejszej uchwały stanowi jednocześnie  załącznik nr 3 do uchwały nr 

XXVI/229/2013 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 czerwca 2013r. , obejmuje obszar części 

obrębu geodezyjnego Paruszewo. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować projekt uchwały pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu 

procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Stwierdził, Ŝe całości projektu czytać 

nie będzie, jest bowiem  obszerny. Ponadto radni otrzymali go w swoich materiałach na sesję. 

Ograniczy się do rzeczy najwaŜniejszych.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go 

pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie,  podjęła uchwałę w sprawie   

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenów zmiany uchwały nr XXVI/229/2013 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 27 czerwca 

2013r. o przystąpieniu do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo (uchwała nr XXVIII/250/2013 – zał. nr 

24). 

 
k/ 
 
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo        

w sprawie zatwierdzenia ceny za odzysk i unieszkodliwianie niesegregowanych 

(zmieszanych) odpadów komunalnych (kod 20 03 01).  Poinformował, Ŝe Miejski Zakład 

Gospodarki Odpadami Komunalnymi Konin zwrócił się z wnioskiem Zarządu w dniu 

26.09.2013r. o zatwierdzenie ceny za odzysk i unieszkodliwienie zmieszanych odpadów 

komunalnych. Zaproponowana cena za odzysk i unieszkodliwianie niesegregowanych 

odpadów w roku 2014 stanowi kwotę 209,73 zł netto za 1 Mg. W stosunku do bieŜącego 

roku, w którym obowiązuje stawka 195,00 zł netto za 1Mg stanowi to podwyŜkę rzędu 14,73 
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zł. Fundusz rekultywacyjny został utworzony obligatoryjnie i przeznaczony jest na 

zamknięcie i rekultywację składowiska oraz jego monitoring przez 30 lat po zamknięciu, a nie 

na bieŜące wydatki. Wzrost ceny za odzysk i unieszkodliwienie odpadów komunalnych 

będzie w konsekwencji prowadził do wzrostu ceny zagospodarowania odpadów dla 

mieszkańców gminy. Stanowisko w większości współudziałowców spółki w zakresie 

elementów składowych podwyŜki jest negatywne, a zatem Zarząd MZ GOK Konin powinien 

znaleźć moŜliwe oszczędności, które pozwoliłyby na obniŜenie zaproponowanej ceny.  

Stwierdził, Ŝe wszystkie okoliczne gminy równieŜ opiniują negatywnie  podwyŜkę. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować projekt uchwały pozytywnie, czyli do podwyŜki odnieść się negatywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu 

procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały,                 

a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie,  podjęła uchwałę w sprawie   

zatwierdzenia ceny za odzysk i unieszkodliwianie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów 

komunalnych (kod 20 03 01) (uchwała nr XXVIII/251/2013 – zał. nr 25). 

 
 
Do pkt 8.: 
 

Przewodniczący poinformował, Ŝe zgodnie z art. 24h ust. 1 pkt 12  ustawy o samorządzie 

gminnym  na podmiocie dokonującym analizy oświadczeń majątkowych ciąŜy obowiązek 

przedstawienia do dnia 30 października kaŜdego roku Radzie Gminy informacji o: 

1. Osobach, które nie złoŜyły oświadczeń majątkowych lub złoŜyły je po terminie, 

2. Nieprawidłowościach stwierdzonych w analizowanych oświadczeniach majątkowych 

wraz z ich opisem i wskazaniem osób, które złoŜyły nieprawidłowe oświadczenia, 

3. Oraz działaniach podjętych w związku z nieprawidłowościami stwierdzonymi             

w analizowanych oświadczeniach majątkowych. 
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Poprosił  Wójta Gminy Strzałkowo  o odczytanie  informacji na temat analizy oświadczeń 

majątkowych kierowników jednostek organizacyjnych oraz osób wydających decyzje 

administracyjne w jego imieniu. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał ww. informację (zał. nr 26). 

Przewodniczący odczytał następujące informację: 

− Wojewody Wielkopolskiego dot. analizy oświadczeń majątkowych złoŜonych przez 

Wójta Gminy i  Przewodniczącego Rady Gminy (zał. nr 27), 

− Urzędu Skarbowego w Słupcy dot. analizy oświadczeń majątkowych radnych i osób 

zobowiązanych do ich składania (zał. nr 28), 

− Przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo, dot. analizy oświadczeń radnych (zał. nr 

29). 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi lub pytania do odczytanych informacji ? W związku     

z ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

O godzinie 1147 salę obrad opuścił radny Daniel Burdziński. 

 

Do pkt 9.: 

 

Lidia Śmidowicz z-ca Wójta Gminy Strzałkowo przedstawiła informację o realizacji  zadań 

oświatowych, w tym o wynikach egzaminów w roku szkolnym 2012/2013 (zał. nr 30). 

Przewodniczący zapytał, czy są uwagi lub pytania do odczytanych informacji ? W związku     

z ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 10.: 

 

W punkcie wolne wnioski jako pierwszy głos zabrała  sołtys wsi Skarboszewo, która zgłosiła 

następujące wnioski: 

1. Wystąpić do Powiatowego Zarządu Dróg w Słomczycach z wnioskiem o obcięcie  

gałęzi drzew przy drodze relacji Strzałkowo – Skarboszewo, przy posesji                    

p. Wypijewskiego ( Skarboszewo nr 1) i przy moście na  rowie  B-15. 

2. Obciąć gałęzie i wyciąć suche drzewo rosnące przy drodze gminnej Skarboszewo – 

Bielawy, od strony  Skarboszewa. 

Sołtys wsi Chwałkowice Jolenta Musielak zgłosiła wniosek, aby wyciąć krzewy oraz przyciąć 

gałęzie  drzew  rosnących przy drogach w miejscowości Gonice  Drugie i Chwałkowice.  
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Radny Mirosław Czerniak podziękował, Ŝe za sfrezowanie poboczy drogi relacji Ostrowo 

Kościelne – Radłowo. 

Sołtys wsi Krępkowo Józef Banasik zgłosił następujące wnioski: 

1. Odtworzyć prawidłową szerokość poboczy drogi Krępkowo – Staw ( które zostały 

zawęŜone w wyniku prowadzonych prac przy budowie linii wodociągowej  do tej 

miejscowości.   

2. Zlikwidować dzikie wysypisko śmieci znajdujące się przy zjeździe z drogi krajowej 

K92 w kierunku Krępkowo. 

Sołtys wsi Wólka Kazimierz Adamczewski zgłosił wniosek, aby uporządkować teren przy 

parkingu w Wólce. 

Radny Kazimierz Pawlak ustosunkowując się do ostatniego wniosku stwierdził, Ŝe w dniu 

wczorajszym na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, 

Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji był poruszany problem utrzymania w odpowiednim 

porządku terenu wzdłuŜ drogi prowadzącej od parkingu do przejazdu kolejowego w Wólce. 

Teren, jak i droga są w opłakanym stanie. Jest pełno śmieci. Komisja zwróciła się z prośbą do 

p. Mencel o sprawdzenie  kto jest jej właścicielem.  Stwierdził, Ŝe droga w zimie jest 

nieodśnieŜana, a na jej końcu mieszkają dwie rodziny.  Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych   

i Autostrad, która prawdopodobnie jest właścicielem nie powinna zapominać o tych 

mieszkańcach. Następnie zgłosił wnioski: 

1. Wystąpić  Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Poznaniu, aby 

w swoich planach odśnieŜania  uwzględniła drogę, od parkingu w m. Wólka do 

przejazdu kolejowego ( stary odcinek drogi K 92).  

2. Wystąpić  Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Poznaniu, aby 

uporządkowała i wycięła krzaki rosnące przy drodze, od parkingu w m. Wólka do 

przejazdu kolejowego  ( stary odcinek drogi K 92).  

Radna Ewa Jałoszyńska  poinformowała, Ŝe na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, 

Sportu. Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej miała przyjemność przedstawić informację     

o działalności  Stowarzyszenia Przyjaciół Kultury w Strzałkowie. Stwierdziła, Ŝe 

stowarzyszenie liczy 60 członków. Informację do członków przekazywane są w większości 

drogą elektroniczną. Podziękowała przedstawicielom mediów obecnym na sali za 

przekazywanie róŜnego rodzaju komunikatów i informacji o organizowanych przez 

stowarzyszenie  imprezach. Przypomniała, Ŝe ma obiecane, Ŝe na ulicy Sikorskiego               

w Strzałkowie zostanie umieszczona gablota, w której organizacje i stowarzyszenia będą 
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mogły umieszczać swoje ogłoszenia. Na koniec zaprosiła wszystkich na koncert Magdy Umer 

w Koninie. 

Przewodniczący poinformował, Ŝe w dniu 24 listopada 2013 r. w Strzałkowie odbędzie turniej 

piłki siatkowej samorządowców.  

 

Do pkt 11.: 

 

O godzinie  1201 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam XXVIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Przewodniczący Rady Gminy  

                                                         Włodzimierz Musielak 

 


